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خبر اقتصادی

سخنگوی اقتصادی خبر داد
صدور ۶۳  هزار برگه   مالیاتی 
برای مالکان خانه‌های خالی 

سخنگوی اقتصادی 
دولت از صدور ۶۳ هزار 
»برگه مطالبه مالیات« 
برای مالکان اماکن 
مسکونی خالی خبر داده 

است. احسان خاندوزی، گفت که ارزش مالیات این 
خانه‌های خالی، یک هزار و ۴۰۰ میلیارد تومان است.

به‌گفته وی این برگه‌ها برای مالکانی صادر شده که 
بیشتر از دو خانه خالی دارند.

    
گوشت یک سال مانده برزیلی

 وارد بازار ایران شد
دادستان مرکز استان 
هرمزگان از ترخیص 
محموله ۲۰۰ تنی گوشت 
منجمد برزیلی با دستور 
ویژه قضایی پس از معطلی 

بیش از یکساله در گمرک بندر شهید رجایی بندرعباس 
خبر داد.  به گزارش تسنیم، علیرضا احمدی منش گفت:: 
محموله ۲۰۰ تنی گوشت منجمد برزیلی که بیش از 
یکسال در گمرک بندر شهید رجایی بندرعباس معطل 
مانده و بیم فساد آن می‌رفت با ورود دستگاه قضایی استان 
هرمزگان تعیین تکلیف شد و دستورات لازم برای تسریع 

در امر ترخیص و بارگیری آن صادر شد.
وی با بیان این مطلب که تأیید سامت بهداشتی 
این محموله گوشت برای دستگاه قضایی از اهمیت 
ویژه‌ای برخوردار بوده است، بیان داشت: طی جلسه‌ای 
با دستگاه‌های متولی امر از جمله دامپزشکی استان مقرر 
شد محموله مذکور مطابق تأییدیه و دستورالعمل ابلاغی 
از سوی سازمان دامپزشکی کل کشور در واحدهای 

تولیدی گوشت حرارت‌دیده مورداستفاده قرار گیرد.
    

سرشاخه‌های حساب‌های اجاره‌ای 
شناسایی شدند

ایلنا نوشت: سخنگوی 
سازمان امور مالیاتی 
گفت: حدود ۳۰۸ هزار کد 
ملی مشکوک را شناسایی 
کردیم که حداقل یکی از 

حساب‌های آنها حساب مشکوک به فعالیت تجاری 
بوده‌است که مجموع واریزی به حساب این ۳۰۸ هزار کد 
ملی ۱۲۰۰ هزار میلیارد تومان بوده‌است که ۱۷۶ هزار 
نفر از این افراد پرونده مالیاتی هم نداشتند و برای اولین 

بار شناسایی شده‌اند.
مهدی موحدی‌بک‌نظر، درباره شناسایی 
حساب‌های اجاره‌ای که برخی از فعالان اقتصادی 
با استفاده از آن قوانین مالیاتی را دور زده‌اند، گفت: با 
توافقی که با بانک مرکزی درباره شناسایی حساب‌های 
مشکوک به فعالیت‌های تجاری داشتیم توانستیم 
یکسری حساب‌هایی را با کد ملی که حداقل با یکی از 
حساب‌هایشان فعالیت مشکوک به تراکنش‌ها و مبادلات 
تجاری داشتند را شناسایی کنیم و از قبِل این اقدام، 
توانستیم افرادی را شناسایی کنیم که مشکوک به اجاره 

دادن حساب‌های بانکی خود بودند.
سخنگوی سازمان امور مالیاتی با بیان اینکه پیش از 
این کسی دنبال شناسایی این افراد نبوده است و اقدامی 
در این زمینه صورت نگرفته بود، ادامه داد: با توجه به 
اقدامات انجام شده،‌ برچیده شدن بساط حساب‌های 
اجاره‌ای به این معنا نیست که به طور کامل این تخلف 
متوقف شود اما با اقدامات سازمان امور مالیاتی ریسک 
فعالیت‌های غیرشفاف اقتصادی با حساب‌های شخصی و 
حساب‌های اجاره‌ای را افزایش و احتمال انجام این تخلف 

را کاهش می‌دهد.
    

نمایندگان خواستار مسکوت ماندن 
لایحه وزارت بازرگانی شدند

نماینده مردم نجف‌آباد 
در مجلس گفت: 30 نفر 
از نمایندگان طی نامه‌ای 
خواستار مسکوت ماندن 
یکساله تشکیل وزارت 

بازرگانی شدند.  به گزارش فارس؛ ابوالفضل در گفت‌وگو 
با فارس افزود: نمایندگان براساس ماده 193 قانون 
آیین‌نامه داخلی مجلس خواستار مسکوت ماندن 

تشکیل وزارت بازرگانی شده‌اند.
طبق ماده 193 آیین‌نامه داخلی مجلس  در صورتی 
که حداقل 25 نفر از نمایندگان تا قبل از اتمام رسیدگی 
نهایی در مجلس کتبا از مجلس تقاضا کنند که طرح یا 
لایحه قانونی واصل شده به مجلس برای مدت معینی 
مسکوت بماند پس از توضیح یکی از پیشنهاددهندگان و 
پاسخ آن از طرف یک مخالف رای گرفته می‌شود. تقاضای 
مسکوت ماندن لایحه بدون موافقت معاون حقوقی و امور 
مجلس رئیس‌جمهور یا وزیر یا معاون امور مجلس زیربط 

پذیرفته نخواهد شد.

در شرایطی که به طور مرتب مسئولان مدعی 
می‌شوند که بازار سرمایه پیش‌بینی‌پذیر شده و 
شفاف است،  وضعیت بازار سرمایه پس از مصوبه 
نرخ خوراک و نشت اطلاعات پیش از اعلام این 
مصوبه نشان داد که بازار سرمایه در ایران نه شفاف 
است و نه منصفانه؛ پیگیری هم نمی‌شود، نتیجه 
آن هم بسیار جالب است، در سالی که مهار تورم و 
رشد تولید نامگذاری شده‌، با این تصمیم دولت، 
پول و نقدینگی را از بازار سرمایه به سمت بازار 

سفته‌بازی هدایت کرد و سوق داد.

چرا هیچ‌یک از مسئولان 
توضیحی نمی‌دهند؟

یک کارشناس بازار 
سرمایه با اشاره به افت 
و ریزش بازار پس از 
موافقت با نرخ خوراک 
گفت: ارزش بازار سرمایه 
تنها در این مدت کوتاهِ اثرگذاری افزایش نرخ 
خوراک و با این مصوبه و تصمیم دولت در دو هفته 
، ١۵٠٠ هزار میلیارد تومان افت کرد. در حالی‌که 
قبل از این تصمیم دولت؛ ارزش بازار ٩ هزار و 
٨٠٠ هزار میلیارد تومان بود و امروز به حدود ٧ 
هزار و ٣٠٠ هزار میلیارد تومان کاهش پیدا کرده 
‌است و پرسش اساسی این است که چرا هیچ‌یک 
از مسئولان در این باره به مردم و سهامداران 

توضیحی نمی‌دهند؟
فردین آقابزرگی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره 
دلیل طولانی شدن روند شناسایی کدهای 
متخلف اظهار داشت: شناسایی کدهای بورسی 
متخلف یکی از پاسخ‌های بسیار غیرمرتبط برای 
انکار مطلع بودن از این وضعیت است وگرنه همان 
افرادی که اکنون به دنبال شناسایی کدهای 
متخلف هستند، از ابتدا در جریان این موضوع 
بودند، در حقیقت تکرار یک خطایی است که به 
طور مرتب ادامه پیدا می‌کند و به نوعی نهادینه 

شده‌ است. 
وی گفت: بحث اصلی این است تا زمانی که 
تصمیمات اقتصادی اثرگذار در اتاق‌های دربسته 
و بدون حضور ذی‌نفعان بازار انجام می‌شود به 
این معنا است که سهامداران هیچ نماینده‌ای 
در این اتاق‌های فکر و تصمیم‌گیری ندارند در 
حالیکه شکل ظاهر حفظ و رعایت شده بطوری‌که 
می‌گویند در شورای عالی بورس دو عضو غیر 

دولتی حضور دارند. 

وی با بیان اینکه مشکل با شناسایی کدهایی 
که در آن تاریخ نسبت به فروش سهام اقدام 
کردند؛ حل نمی‌شود، تاکید کرد: در حالی‌که 
مسئولان مکرراً اعلام می‌کنند در حال بررسی 
کدها و شناسایی شرکت‌های فروشنده در 
آن بازه زمانی هستیم اما واضح است که کدام 
شرکت‌ها در آن تاریخ فروشنده بودند و در 
واقع این طولانی شدن روند شناسایی کدها 
 باعث می‌شود که موضوع مشمول مرور زمان و 

دفع‌الوقت شود.
این کارشناس بازار سرمایه با بیان اینکه نقطه 
آغاز این اصلاحات بی‌دلیل قیمتی در بورس 
تصمیمات نابجا و دخالت‌های دستوری دولت بود، 
اظهار داشت: منشأ اصلی کلیه تغییرات عمده در 
بازار دولت به عنوان یک بازیگر ٨٠ درصدی اقتصاد 
بازار سرمایه است و همین موضوع بزرگترین 
ریسک اقتصادی و بزرگترین ریسک بازار سرمایه 
کشورمان است.  وی ادامه داد: باید توجه داشت 
که راه حمایت از سایر بازارها انتقال سرمایه و 
نقدینگی از بازار بورس به سمت بازار خودرو وسایر 
کالا نیست اما این استراتژی در حال اجرا است. 
گویا دولت به این نتیجه رسیده که نقدینگی را 
نمی‌تواند از مسیرهایی مانند سود بانکی، کاهش 
بهای تولید کنترل کند و راهکار این است که 
نقدینگی را از بورس به سمت بازاری مانند خودرو 

هدایت کنیم که در حال حاضر ۴۵٠ همت پول 
مردم در این بخش  قفل شده ‌است.

چرا ریزش سنگین شاخص کل بورس 
تمامی ندارد؟

 همچنین یک 
کارشناس بازار سرمایه 
با بیان اینکه نرخ 
خوراک پتروشیمی‌ها 
و افزایش عوارض 
صادرات فولاد و... موجب فشار فروش در بورس 
شده است، گفت: نمی‌توان به سهامداران خُرد 
توصیه نگهداری، خرید یا فروش سهام کرد، زیرا 
احتمالا دولت ریسک‌ها یا بخشنامه‌ها یا نامه‌هایی 

را به بورس تحمیل می‌کند.
پیام الیاس کردی، به اقتصاد ۲۴ گفت: 
ریسک‌هایی همچون »افزایش نرخ خوراک 
پتروشیمی ها«، »افزایش عوارض فولادی ها« 
و... آرام آرام به بورس تحمیل شد و تحمیل این 
ریسک‌ها ناخودآگاه فشاری بر بازار سرمایه ایجاد 
کرد و ارزش معاملات را پایین آورده و بورس را کم 

رمق کرده است.
وی با بیان اینکه به نظر می‌رسد این ریسک‌ها 
تمام نشدنی هستند، ادامه داد: احتمالا این 

ریسک‌ها به شدت به بازار سرمایه آسیب بزنند.

این کارشناس بازار سرمایه در پاسخ به 
پرسشی مبنی بر اینکه »طبق بند ۹ و ۱۱ ماده 
۷ قانون بازار اوراق بهادار، وظیفه سازمان بورس 
پیشگیری از اتفاقاتی است که منافع سهامداران 
خرد بورسی را تهدید می‌کند آیا در حال حاضر این 
قانون نقض می‌شود؟« گفت: قدرت و اختیارات 
مجید عشقی، رئیس سازمان بورس خیلی 
محدودتر از آن چیزی است که ما فکر می‌کنیم. 
انتظاراتی که از رئیس سازمان بورس داریم باید 

انتظارات واقعی باشد نه غیر واقعی.  

شاخص بورس به شاخص قبل از سال ۱۴۰۱ 
بازگشته 

رئیس کمیسیون 
اقتصادی مجلس نیز 
با انتقاد از تصمیمات 
دولت و آثار منفی آن 
در بازار سرمایه گفت: 
شاخص بازار سرمایه به شاخص قبل از سال ۱۴۰۱ 
بازگشته و عملاً در بازده منفی در سال ۱۴۰۲ قرار 
داریم که این مسئله قطعاً به صلاح کشور نیست 
و باید برای آن تصمیم‌گیری شود. البته اقدامات 
خلافی نیز انجام شده که در قالب اعمال ماده ۲۳۴ 
و ارجاع پرونده آن به دستگاه قضایی در دستور کار 

کمیسیون قرار گرفته است.

به گزارش خانه ملت،‌ محمدرضا پور ابراهیمی 
داورانی در نشست علنی  دیروز )سه شنبه( مجلس 
گفت: با توجه به شرایطی که در کشور اتفاق افتاده 
و تصمیماتی که به نظر ما تصمیمات غیرراهبردی 
دولت در فضای اقتصادی کشور است، آثار منفی 
خود را در بازار سرمایه گذاشته و میلیون‌ها نفر از 
 ذینفعان بازار سرمایه در کشور آثار منفی آن را 

مشاهده کرده‌اند.
نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای 
اسامی ادامه داد: تصمیماتی درخصوص 
وضعیت مرتبط با نرخ خوراک واحد‌های تولیدی 
پالایشگاه‌های پتروشیمی در کشور و مسائل 
مربوط به تعرفه‌های صادراتی از جمله این 

تصمیمات دولت هستند.

با این رفتار‌ها نقدینگی در بازار بورس 
به سفته‌بازی کشیده می‌شود 

از هفته سوم اردیبهشت ماه سال جاری به طور 
متوسط روزانه حدود ۱۱۰۰ میلیارد تومان خروج 

نقدینگی حقیقی داشته‌ایم. 
کارشناس بازار سرمایه، با بیان این مطلب 
درباره سقوط بورس در روز‌های اخیر به 
»انتخاب« گفت: شاخص کل ما که از ابتدای 
سال تا هفته سوم اردیبهشت 30 درصد بازدهی 
داشت 26 تیر ماه به صفر رسید. یعنی ما به 
کانال شاخص در انتهای سال 1401 رسیده‌ایم. 
مهم ترین دلیل آن تصمیمات ذی‌نفعانه دولت 
از طریق وزارتخانه‌ها در مورد قیمت‌گذاری 
دستوری است. این اتفاقات جز موثرترین 
 متغیر‌های اقتصادی بودند که بورس را به این 

روز انداختند.
فردین آقا‌بزرگی، در ادامه در رابطه با نقش 
دولت در وضعیت فعلی بورس تصریح کرد: 
سوال برای من این است که چرا تا یک ماه پیش 
اغلب مسئولین در ریاست نهادهای مختلف و 
کمیسیون‌ها می‌گفتند هیچ اتفاق خاصی رخ 
نداده و برخی از نوسان‌گیران شناسایی سود 
می‌کنند. الان ما متوجه شدیم آن زمان که 
شاخص شروع به اصلاح کرد مبتنی بر همین 
اطلاعاتی بود که نامه اخیر نرخ خوراک در آن 
نمایان شد. برخی از اشخاص حقیقی و حقوقی 
آگاهانه از همین اطلاعات در همان مقطع 
استفاده کردند که بزرگترین چالش برای ما 
شد. بی اعتمادی نسبت به شفافیت در بازار 
سرمایه و انتشار اطلاعات به صورت منصفانه برای 
ذی‌نفعان بازار شکل گرفته است. سود صنایع نیز 

با این کارها کاهش پیدا کرده است. 
به گفته وی، با این رفتار‌ها نقدینگی در بازار 
بورس که پایه تولید است به سفته‌بازی کشیده 
می‌شود. بخش خصوصی اگر تریبون نداشته 

باشد نتیجه‌اش همین می‌شود.

افت  ١۵٠٠ هزار میلیارد تومانی ارزش بورس طی دو هفته در پی نشت اطلاعات

در حال هدایت نقدینگی به سمت بازار سفته‌بازی هستند

دبیر شورای هماهنگی فعالان اقتصادی مناطق آزاد با بیان اینکه پروژه‌های 
سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد به لحاظ توجیه اقتصادی در شرایط بدتری نسبت 
به سرزمین اصلی قرار دارند، گفت: کمتر فعال اقتصادی را سراغ داریم که واقعا از 

مجموع عملکرد سازمان‌ها راضی باشد.
محمدصادق مبرهن، در گفت‌وگو با اقتصاد 24 افزود: »مسئولان به‌اجبار 
طی چند سال گذشته با وضع هزینه‌های بالای ارائه خدمات، توجیه اقتصادی 

پروژه‌های متقاضیان را کمرنگ کرده و در برخی موارد فعالان اقتصادی با مقایسه 
هزینه‌های مشابه در سرزمین اصلی، توجیه اقتصادی فعالیت در مناطق را در 

شرایط بدتری ارزیابی می‌کنند.« 
وی با اشاره به اینکه مناطق آزاد به شدت درگیر بروکراسی اداری شده‌اند، ادامه 
داد: این موضوع باعث طولانی شدن زمان تعیین تکلیف انجام پروژه‌ها می‌شود و 

متاسفانه کماکان ادامه دارد.

نارضایتی فعالان مناطق آزاد از عملکرد سازمان‌های عامل هر منطقه
وی در ادامه با اشاره به  نارضایتی فعالان مناطق آزاد از عملکرد سازمان‌های 
عامل هر منطقه، تصریح کرد: شاید نتوان مسئولان فعلی مناطق آزاد را در این مورد 
مقصر قلمداد کرد و این مهم ناشی از تعمیم قوانین و مقررات سرزمین اصلی به 

مناطق آزاد است.
دبیر شورای هماهنگی فعالین اقتصادی مناطق آزاد ادامه داد: از سوی دیگر 
تسری قانون کار سرزمین اصلی به کارکنان سازمان‌ها و ایجاد مصونیت برای آن‌ها 
باعث شده که کیفیت ارائه خدمات در مقایسه با شروع کار مناطق آزاد به شدت 
پایین بیاید به‌طوری‌که کمتر فعال اقتصادی را سراغ داریم که واقعا از عملکرد 
سازمان‌ها راضی باشد هرچند به دلیل تبعات بعدی معمولا از ابراز علنی آن 

خودداری می‌کنند.

محمدصادق مبرهن مطرح کرد؛

دلسردی سرمایه‌گذاران مناطق آزاد برای ادامه فعالیت

گزارش

برنج طارم و هاشمی از شالیکار کیلویی ۵۸ هزار و ۶۲۵ تومان 
خریداری می‌شود. در گیلان و مازندران قیمت آن به‌شکل عمده 
تا کیلویی ۱۰۰ هزار تومان افزایش پیدا می‌کند، اما وقتی به تهران 

می‌رسند قیمتشان تا ۲۰۰ هزار تومان هم بالا می‌رود
به گزارش فرارو، برنج طارم محلی و هاشمی به‌عنوان 
گران‌ترین نمونه بازار در مازندران توسط سازمان جهاد 
کشاورزی این استان از دست شالیکار کیلویی ۵۸ هزار و ۶۲۵ 
تومان خریداری می‌شود، اما همین برنج پس از حذف شلتوک و 
فرآیند برنج‌کوبی در خود گیلان و مازندران به‌اسم برنج الک‌شده و 
دانه‌بلند تا کیلویی ۱۰۰ هزار تومان ارزش پیدا می‌کند و همین‌که 
پایش به تهران رسید، ممکن است تا کیلویی ۲۰۰ هزار تومان هم 

به‌فروش برسد.

قیمت برنج در عمده‌فروشی‌های مازندران و گیلان
قیمت برنج هاشمی در مازندران و گیلان که یکی از گران‌ترین 
نمونه‌های برنج ایرانی محسوب می‌شود، به‌شکل عمده معمولا 
کیلویی ۷۰ تا ۸۵ هزار تومان است. مثلا یک عمده‌فروش در 
نوشهر مازندران قیمت برنج هاشمی کشت اول را کیلویی ۷۰ 
هزار تومان درنظرگرفته که تقریبا کف قیمت اعلام شده از سوی 
عمده‌فروش‌های شمال کشور است. یک نفر دیگر که ادعا می‌کند 
محصولش را مستقیم از دست شالیکار گرفته، قیمت برنج هاشمی 
را به‌شکل عمده کیلویی ۸۰ هزار تومان اعلام کرده و یک نفر دیگر 

برنج هاشمی محمودآباد را کیلویی ۸۵ هزار تومان می‌فروشد.
قیمت برنج هاشمی البته توسط برخی عمده‌فروش‌ها بیش 
از کیلویی ۸۵ هزار تومان اعلام می‌شود. مثلا یک نفر برنج هاشمی 
را به‌اسم نمونه دانه‌بلند و به‌شرط پخت کیلویی ۹۰ هزار تومان 
می‌فروشد و یک نفر دیگر برنج هاشمی را به‌اسم نمونه الک‌شده 
آستانه اشرفیه با قیمت کیلویی ۱۰۰ هزار تومان برای فروش 
گذاشته است. آن طرف ممکن است برنج نیم‌دانه هاشمی را کمتر 

از این حرف‌ها و حول‌وحوش کیلویی ۵۰ هزار تومان بفروشند.
برنج ندا که برخلاف برنج هاشمی جزو ارزان‌ترین نمونه‌های 
ایرانی است، در مازندران و گیلان به‌شکل عمده دست‌کم 
کیلویی ۳۰ هزار تومان فروخته می‌شود. لاشه برنج ندا را با 
این قیمت می‌فروشند و اگر برنج ندا در عمده‌فروشی‌های 
شمال کشور از نوع عطری باشد، قیمت پیشنهادی 
 فروشنده‌ها در عمده‌فروشی‌ها از کیلویی ۴۵ هزار تومان 

شروع می‌شود.
برنج شیرودی یک مدل برنج ایرانی است که از نظر قیمت 
تقریبا با برنج ندا مقایسه می‌شود. اتفاقا کف قیمت برنج شیرودی 
در عمده‌فروشی‌های گیلان و مازندران مثل برنج ندا از حدود 
کیلویی ۳۵ هزار تومان شروع می‌شود، اما خب فروشنده‌هایی 
هم هستند که برنج شیرودی را با برچسب برنج دانه‌بلند گران‌تر 

می‌فروشند و به‌کمتر از کیلویی ۴۵ هزار تومان راضی نمی‌شوند.
برنج فجر از نظر قیمت تقریبا چیزی بین ارزان‌ترین و 

گران‌ترین برنج‌های ایرانی دسته‌بندی می‌شود و قرار است از 
این بعد آن را با قیمت کیلویی ۴۵ هزار و ۲۵۰ تومان از دست 
شالی‌کار‌های شمالی بخرند. لازم است یادآوری کنیم که این 
عدد برای برنج هاشمی کیلویی ۵۸ هزار و ۶۲۵ است و برای 
برنج ندا و شیرودی به‌ترتیب کیلویی ۳۱ هزار و ۵۰۰ تومان و 
کیلویی ۳۴ هزار و ۱۲۵ تومان خواهد بود. در گیلان و مازنداران 
معمولا کف قیمت برنج فجر در عمده‌فروشی‌ها از ۵۰ هزار 
تومان شروع می‌شود، اما خب محدوده قیمت برنج فجر در اغلب 
عمده‌فروشی‌های شمال کشور در محدوده ۵۵ تا ۷۰ هزار تومان 

قرار دارد.

قیمت برنج ایرانی در تهران چقدر است؟
قیمت برنج طارم فریدونکنار در کیسه‌های سبزرنگ و ۱۰ 
کیلویی به دو میلیون تومان رسیده است. اینطروی خرید برنج 
طارم فریدونکنار که احتمالا گران‌ترین کیسه در فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای به‌حساب می‌آید، کیلویی ۲۰۰ هزار تومان آب 
می‌خورد. کیسه ۱۰ کیلویی برنج طارم معطر برند موحد را 

یک میلیون و ۸۰۰ هزار تومان یعنی کیلویی ۱۸۰ هزار تومان 
می‌فروشند. قیمت برنج هاشمی برند بوستان عرش به کیلویی 
۱۴۶ هزار تومان رسیده است. چون کیسه ۱۰ کیلویی آن را یک 
میلیون و ۴۶۰ هزار تومان می‌فروشند. برند عماد همین نوع برنج 
را با اسم برنج هاشمی درجه یک در کیسه ۱۰ کیلویی یک میلیون 
و ۶۰۰ هزار تومان می‌فروشد. برنج هاشمی معطر برند کاویش 
با قیمت کیلویی ۱۳۰ هزار تومان فروخته می‌شود. قیمت برنج 
هاشمی برند گلستان که درمقایسه با برند‌هایی که تا اینجا اسم 
آوردیم، سرشناس‌تر است، تقریبا به کیلویی ۱۵۰ هزار تومان 
رسیده و قیمت برنج هاشمی برند طبیعت را باید کیلویی ۱۱۱ 

هزار و ۸۸۰ تومان بدانیم.
برنج شیرودی که جزو ارزان‌ترین نمونه‌های ایرانی است، 
در کیسه‌های ۱۰ کیلویی و سبزرنگ فریدونکنار کیلویی ۸۲ 
هزار تومان فروخته می‌شود. قیمت برنج شیرودی برند آقامیر به 
کیلویی ۸۰ هزار تومان رسیده است و برنج شیرودی برند برنج تو 
که جزو ارزان‌ترین گزینه‌ها در تهران است، کیلویی ۵۵ هزار تومان 

فروخته می‌شود.
قیمت برنج ندا فرق زیادی با برنج شیرودی ندارد و می‌توانیم 
کیسه ۱۰ کیلویی برنج گرگان را ۵۵۰ هزار تومان-کیلویی ۵۵ 
هزار تومان- بخریم. برنج فجر همانطور که اشاره کردیم چیزی 
بین ارزان‌ترین و گران‌ترین برنج‌های قرار می‌گیرد و کیسه پنج 
کیلویی برند برنج تو را ۳۸۵ هزار تومان یعنی کیلویی ۷۷ هزار 
تومان می‌فروشند. در خرده‌فروشی‌ها تهران کف قیمت برنج 
شیرودی به‌اسم برنج سرلاشه تقریبا کیلویی ۶۰ هزار تومان است 

و درنهایت کیلویی ۹۵ هزار تومان فروخته می‌شود.

جهش240 درصدی قیمت برنج از شالیزار تا فروشگاه
گزارش


